

## Питање:

205-123308-25  
УПРАВА ЗА ЗАЈЕДНИЧКЕ ПОСЛОВЕ  
РЕПУБЛИЧКИХ ОРГАНА  
П И С А Р Н И Ц А - 55

ПРЕМЉЕНО: 14. 07. 2016

Управа за заједничке послове, републичких органа,  
Београд, Немањина 22-26

Одгов.	Орг. јед.	Број	Примок	Време
Фод	01	40402-1288	/16	28/06/16

На основу члана 93 став 1 закона о ЈН обраћамо Вам се захтевом за додатним информацијама или појасњенијима конкурсне документације, ЈН број 96/2016.

### Питање br.1

У конкурсној документацији на страни 36 и 37 за партију број 1, пише да мушка и женска радна одела морају бити израђена од материјала 100 % вуне, са ушивном етикетом на унутрашњој страни на којој је означен назив произвођача, величина, сировински састав и начин одржавања.

Молим Вас да јасно дефинишете материјал од којег ће бити израђена добра, у смислу грамуре да ли је за лето, зиму или универзално. Тканина од вуне је широки појам и из тог разлога постоји велика разлика у набавци сировине. Након јасног дефинисања од које тканине треба да буду израђена добра, предлажемо да у конкурсној документацији као обавезан услов да су та добра понуђена тражите од потенцијалних понуђача лабораторијске анализе акредитоване лабораторије основне тканине. Само на тај начин сви потенцијални понуђачи могу поднети одговарајућу понуду, када постоји јасно дефинисани критеријуми тканине од вуне.

На страни број 39 за партију број 3, пише мушко и женско службено одело, материјал 100 % рунска вунa 120 s, тамно теget или сиве боје. Ако понуђач не достави лабораторијске анализе акредитоване лабораторије да је понудио добра нумерације 120 s, не може се доказати да је понудио одговарајућу понуду.

## О д г о в о р:

Мушка и женска радна одела за Партију - 1, морају бити израђена од материјала 100% вуне - ради се о универзалном оделу и материјалу за радна одела запослених у Сектору за угоститељске услуге ( женска и мушка конобарска одела).

Конкурсном документацијом је прописано да добра која су предмет јавне набаве у погледу квалитета морају задовољавати важеће стандарде и да у свему испуњавају захтеве из спецификације обрасца понуде, како је то и предвиђено у тачки 1 на страни 4 од 55 конкурсне документације.

Наручилац није конкурсном документацијом прописао достављање лабораторијских анализа али понуђачи могу исте доставити. Достављањем лабораторијских анализа понуђачи неће имати предност приликом стручне оцене понуда.

Наручилац сматра да ће понуђачи испунити све захтеве у погледу материјала и квалитета материјала, без обавезе доказивања. Уколико се у току извршења уговорних обавеза не испуне сви услови прописани конкурсном документацијом, наручилац је овлашћен да реализује средство финансијског обезбеђења у случају неиспуњења уговорних обавеза.